Modelo relacional
En el modelo relacional se utiliza un grupo de tablas para representar los datos y las relaciones entre ellos. Cada tabla está compuesta por varias columnas, y cada columna tiene un nombre único. En la Figura 1.3 se presenta un ejemplo de base de datos relacional consistente en tres tablas: la primera muestra los clientes de un banco, la segunda, las cuentas, y la tercera, las cuentas que pertenecen a cada cliente.
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id-cliente | nombre-ciiente | calle-cliente | cludad-cliente

19283746 | Gonzalez | Arenal La Grania
01928374 | Gomez Cartetas | Cerceda
67780901 | Lopez Mayor Peguerinos
18273609 | Abril Preciados | Valsain
32112312 | Santos Mayor Peguerinos
33666999 | Rupérez | Ramblas | Leon
01928374 | Gomez Cartetas | Cerceda
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(@) La tabla cliente.

imero-cuents [saido | [ idclients | nimero-cuenta
G101 500 | [192837% cio1
ca15 700 | [19283746 c201
c102 400 | [o1928374 c215
ca05 350 | |67789.901 102
c201 500 | 18273600 c305
ca17 750 | [s2112312 co1
ca2 700 | |33666.090 ca2
(b) La tabla cuenta 01.928.374 c20

(b) La tabla impositor





